
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

Clique em Iniciar / Todos os Programas / Ferramentas Administrativas / Usuários e computadores do Active Directory. 

1 – Selecione a OU que será criado o usuário, neste exemplo selecione a OU TI 
2 – Clique no ícone “Criar um Novo Usuário” 

 

 
 
3 – Preencha os campos com os dados do usuário de rede que será criado e clique em avançar. 

NOTA: O campo “Nome do Logon do Usuário” e o campo “Nome do Logon do Usuário (Anterior ao Windows 

2000), pode ser nomes diferentes. 
Explicação: Ao criar um usuário X no campo “Nome do Logon do Usuário” ao conectar na rede devera digitar usuário 

desta forma exemplo: X@mgsti.com.br no campo “Nome do Logon do Usuário” (Anterior ao Windows 2000) foi criado Y, 
basta digitar Y que você também irá logar na rede. 

Mas neste exemplo abaixo criei ambos nomes iguais. 
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4 – Digite a senha e confirme. 

5 – Marque a opção “O usuário deve alterar a senha no próximo logon” e clique em avançar. 
 

 
 

6 – Usuário de rede criado clique em concluir. 
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7 – Clique com o botão direito no usuário criado e clique em “Propriedades”. 

 

 
 

8 – Agora preencha as demais informações sobre o usuário criado para finalizar o processo e clique em Ok. 
Caso necessita preenchar mais informações acesse as demais abas. 

 

 
 
 

 
 


